

Информация об эпизоотической ситуации в Российской Федерации за период с 13 по 20 ноября 2017 г.

За период с 13 по 20 ноября 2017 г. произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

выявлено 3 инфицированных АЧС объекта среди домашних свиней на территории:

ООО «Мяспром» в с. Садовое Кетовского района Курганской области; морозильной камеры № 5 цеха по переработке мяса ИП Соколова в г. Курган Курганской области;

39 квартала охотхозяйства «Муромский лес» в Шебекинском районе Белгородской области;

отменен режим карантина по АЧС среди домашних свиней на территории:

г. Морозовск Ростовской области;

участка в Грузиновском с.п. Морозовского района Ростовской области (инфицированный объект);

ГУП ТО «Ишимский ветсанутильзавод» в Ишимском районе Тюменской области;

выявлено 4 инфицированных АЧС объекта в дикой фауне на территории:

охотхозяйства «Приверх» в Вольском районе Саратовской области;

участка в 50 м от р. Кишма Павловского ОО «НОООиР» в Павловском районе Нижегородской области;

общедоступных охотугодий у оз. Черепаха в Павловском районе Нижегородской области;

урочища «Чернолес» Уразовского охотхозяйства в Валуйском районе Белгородской области;

отменен режим карантина по АЧС в дикой фауне на территории:

охотхозяйства «Русский лес» в Шебекинском районе Белгородской области.

По состоянию на 20.11.2017 в режиме карантина находится 11 очагов АЧС среди домашних свиней: по 1 - в Ямало-Ненецком автономном округе, Саратовской, Тюменской, Челябинской, 3 – во Владимирской, 4 – в Самарской областях, а также 2 инфицированных объекта в Курганской и по 1 - в Белгородской и Самарской областях.

В режиме карантина по АЧС в дикой фауне на 20.11.2017 находится 27 инфицированных АЧС объектов: 12 - в Нижегородской, 11 - в Саратовской, по 2 – в Белгородской и Волгоградской областях, а также 3 очага АЧС в Калининградской области.

В режиме карантина по гриппу А птиц остается по 1 очагу в Республике Татарстан и Ростовской области.

Отменен режим карантина по заразному узелковому (нодулярному) дерматиту на территории с. Чувашский Сускан Мелекесского района Ульяновской области.

По состоянию на 20.11.2017 в режиме карантина по нодулярному дерматиту остается 1 очаг в Самарской области.

Выявлено 9 новых очагов бруцеллеза животных:

1 – в Пензенской области на территории с. Суляевка (заболело 2 головы КРС) в Лопатинском районе;

1 – в Тверской области на территории д. Быково (заболело 5 голов свиней) в Калининском районе;

1 – в Саратовской области на территории х. Ляляев (заболело 13 голов КРС) в Александрово-Гайском районе;

1 – в Карачаево-Черкесской Республике на территории с. Светлое (заболела 1 голова КРС) в Прикубанском районе;

1 – в Волгоградской области на территории п. Колхозная Ахтуба (заболело 38 голов КРС) в Среднеахтубинском районе;

1 – в Ставропольском крае на территории п. Цимлянский (заболело 5 голов КРС) в Шпаковском районе;

1 – в Краснодарском крае на территории п. Веселый (заболела 1 голова КРС) в Отрадненском районе;

1 – в Республике Калмыкия на территории м.о. Лаганское (заболело 14 голов МРС) в Лаганском районе;

1 – в Ямало-Ненецком автономном округе на территории ООО «Агрофирма «Толькинская» (заболело 3 оленя) в Красноселькупском районе.